府鲁晚報 读者热线 96706

护路墩是"护路神"还是"拦路虎"

八成村庄为护路安放,时不时挡住消防车

E03 街区



均亩产能达到200来斤,老百姓种核桃的 热情更高了,今年我还要多种点。"商河 县张坊乡老董村的李大爷说。在老董 村,记者看到田地里到处是一片忙碌的 景象,村民们聚集在这里,有的挥锹铲 土、有的扶直树苗、有的培实新土,每道 工序都做得仔细认真,种下他们的"摇

2016年以来,张坊乡积极对接全县 农产品生产交易基地的建设目标,紧抓 特色农业发展。计划在老董片区沿引黄 干渠新栽植核桃1000亩,逐步扩大核桃 片区,与占地700余亩的方同苗木基地及 鹤鸣湖生态农庄相衔接,串点成线、连 点成片,将该片区近2000余亩地打造成 农业观光体验、林业观光养生、渔业观 光休闲的综合旅游观光区。

据了解,张坊乡在前期广泛走访调 研群众意愿的基础上,坚持"群众自愿 报名、政府提供服务"的原则,为种植户 提供政策、资金和管护技术等方面的帮 扶,村民报名非常踊跃。截至目前,该乡 已完成核桃种植近400亩。

通讯员 张娟 摄影报道

这个315 市民有话说

E02 城事

大批猴宝来袭 都准备好了吗

E04 城事

警队女汉子 一直在路上

E05 人物

